
Hisse Senetleri / VİOP (Ak Yatırım tarafından hazırlanmaktadır) 21 Mayıs 2026

VİOP Kontrat        Uzl. Fiyatı   Değ. (%)    İşl. Ad.

Piyasa ve Teknik Görünüm
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Portföy Seçimleri

● Temel Analize Dayalı En Çok Beğenilen Hisseler: Anadolu Hayat,
Coca-Cola İçecek, Enka İnşaat, Garanti Bankası, Koç Holding,
Medikal Park, Migros, Rönesans GYO, Tofaş, Yapı Kredi Bankası.
Detaylar için tıklayın

● BIST-100 dün küresel piyasalarda satışların hız kesmesiyle dengelenme
arayışına girdi. Endekste yukarı yönlü hareketi destekleyen Astor
hissesine gelen alımlar olurken, bankalardaki satışlara ek olarak
Aselsan, Destek Faktoring ve Tüpraş hisselerindeki kâr satışları
endeksin yönünü sınırladı. Küresel tarafta Basra Körfezi’nde savaş
koşullarının sona ermesine ilişkin taraflardan gelen açıklamalar piyasa
tarafından temkinli iyimserlikle karşılanıyor. Bugün veri akışı açısından
küresel tarafta öncü PMI, Türkiye’de ise mayıs ayı sektörel güven
endeksleri takip edilecek. Gelecek hafta borsa sadece haftanın ilk bir
buçuk günü açık olacağından Cuma ve gelecek haftaki borsa
işlemlerinde takas bir sonraki Pazartesi’ye kalacak. Yatırımcıların
tercihlerinde uzun tatil dönemi belirsizliği ve söz konusu takas
avantajının da etkisini görebiliriz. Piyasanın mevcut görünüm içerisinde
bayram tatiline girilirken 14 bin seviyesinin üzerinde dengelenme
çabasında olacağını tahmin ediyoruz.

● Teknik Yorum: Endeks önceki işlem gününde yaşanan satış baskısının
ardından dün görece sakin bir seyir izledi. Gün içinde 13856 – 14090
bandında dalgalanarak günü 14012 seviyesinde %-0,12 ile yatay kapattı.
Kapanışın gün içi işlem aralığının %67'sinde gerçekleşmesi gerileme
sonrasında alıcıların bir miktar devreye girdiğini ve kapanışın üst yarıda
tutunduğunu gösteriyor. Bu görünüm, kısa vadede aşağı yönlü baskının
şimdilik hafiflediğine işaret ediyor. İşlem hacminin 20 günlük
ortalamanın yalnızca %78'inde kalması ise toparlanmanın da düşük
ivmeli kaldığını ve güçlü bir alıcı katılımının henüz oluşmadığını ortaya
koyuyor. Endeks 20 günlük üssel ortalamanın (14398) altındaki
konumunu sürdürüyor. Bu durum kısa vadeli momentum kaybının
henüz giderilmediğini teyit ediyor. Bununla birlikte fiyatın 50 günlük
(13985) ve 200 günlük (12466) ortalamalar üzerindeki varlığı
korunuyor; orta ve uzun vadeli ana trend yapısı bütünüyle bozulmamış
durumda. Piyasa geneline bakıldığında XU030 tarafında 30 hisseden
17'sinin yükselmesi (%57 yükselen) pozitif bir genişlik tablosu
oluşturdu. ASTOR (%+9,98), SASA (%+3,69) ve TAVHL (%+3,17) öne
çıkan pozitif ayrışan hisseler olurken; PETKM (%-4,17), TRALT (%-3,52)
ve DSTKF (%-2,56) kayıplarını artıran taraftaki ayrışmanın öne çıktığı
isimler oldu. Endekste yakın destek bölgesi olarak değerlendirdiğimiz
13879 seviyesinin hemen altından 13856 seviyesinden tepki çabası
gelişiyor. 13879-13584 bandını nispeten kuvvetli destek, tepki bölgesi
olarak değerlendiriyoruz. Bununla birlikte tepkinin devamıyla
14175/14339 bandı üzerine geri dönüşle ancak BIST100 için yeni bir
iyimserlik gelişebilir. Bu banda kadar yaşanabilecek hareketler sınırlı
olağan tepki olarak değerlendirilmeli. BIST100 için 13879-13584-
13218/13081 destek, 14175/339-14541/600-15050/200 direnç olarak
izlenebilir.

● Detaylı Teknik Analiz Bülteni için tıklayın
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yatırımcı

Şirket Haberleri

● Pegasus (PGSUS; Nötr; 12A HF: 215 TL): Fitch, Pegasus'un uzun vadeli kredi notunu BB- seviyesinde korurken, havayolunun kredi
görünümünü pozitiften negatife indirdi. Ayrıca Fitch, Pegasus'un 11 Eylül 2024 tarihinde tamamlanan yurt dışı tahvil ihracı için BB-
uzun vadeli kredi notunu teyit etti.

● Otokar (OTKAR TI; Gözden Geçiriliyor) Romanya Rekabet Otoritesi’nin Automecanica S.A paylarının devralımına onay verdiğini
açıklarken, işlemin tamamlanmasına yönelik diğer kapanış koşullarına ilişkin süreçlerin devam ettiğini duyurdu.

● Halkbank (HALKB; EAG; 12A HF: 35,00 TL) mevduat dışı alternatif fonlama oluşturmak ve yabancı kaynak temin etmek amacıyla
2026 yılında çeşitli uluslararası bankalarla ikili kredi anlaşmaları imzaladığını açıkladı. Anlaşmalar kapsamında, 1 yıl vadeli olmak
üzere toplam 350 milyon USD tutarında kaynak temin edildiği bildirildi. Bu gelişmeyi uluslararası piyasalara erişim ve borçlanma
olanaklarının genişlemesi açısından pozitif değerlendiriyoruz.

● Yapı Kredi (YKBNK TI, EÜG, 12A HF: 50,00 TL), aralarında Abu Dhabi Commercial Bank, Citibank, Emirates NBD, First Abu Dhabi
Bank, JP Morgan, Societe Generale ve Standard Chartered’ın dahil olduğu banka konsorsiyumundan 500 milyon dolar AT-1
sermaye yeterliliğine haiz borç ihracını tamamladı. Borcun vadesi on yıl (beş yıl sonra erken itfa seçeneğiyle), kupon faizi %9,375 ve
kupon ödemeleri altı ayda bir olacak.

HAK KULLANIMI BİLDİRİMLERİ 

Şirket Kodu 

Brüt 
Temettü 

(TL) 

Brüt 
Verim 

(%) 

Bedelsiz 
Oranı 

(%) 
Bedelli 

Oranı (%) 

Bedelli 
Fiyatı 
(TL) 

Teorik/Ref. 
Fiyat (TL) 

Son 
Kapanış (TL) 

Lider Faktoring LIDFA 0.1564 4.9% - - - 3.01 3.17  

Torunlar G.M.Y.O. TRGYO 5.0000 5.0% - - - 95.00 100.00  
         

         

TEMETTÜ BİLDİRİMLERİ 

Şirket Kodu 
Brüt 

Temettü (TL) 

Brüt 
Verim 

(%) 

Son 
Kapanış 

(TL) 
Beklenen 

Tarih 

İhlas Gayrimenkul IHLGM - 0.00% 2.03 --- 

Bms Çelik Hasır Sanayi ve Ticaret BMSCH - 0.00% 17.24 --- 

Nurol G.M.Y.O. NUGYO - 0.00% 9.05 --- 

İhlas Holding IHLAS - 0.00% 2.02 --- 

İhlas Ev  Aletleri IHEVA - 0.00% 2.16 --- 

İhlas Gazetecilik IHGZT - 0.00% 1.49 --- 
          

PAY GERİ ALIM BİLDİRİMLERİ 

Şirket Kodu Pay Adedi 

Fiyat 
Bandı 
(TL) 

Tutar 
(milyon TL) 

Program Kapsamında 
Geri Alımların 
Özsermayeye 

Oranı 

Enerya Enerji ENERY 100,000  8.71 0.9 3.90% 

Ahlatcı Doğal Gaz Dağ. Enerji ve Yat. AHGAZ 126,519  31.28 4.0 2.65% 

Toplam       4.8   
         

GERİ ALINAN PAYLARIN ELDEN ÇIKARILMASI BİLDİRİMLERİ 

Şirket Kodu Pay Adedi 

Fiyat 
Bandı 
(TL) 

Tutar 
(milyon TL) 

Toplam Satışların 
Özsermayeye 

Oranı 

Mia Teknoloji MIATK 500,000  47.24 23.6 0.11% 

Toplam       23.6   
         

BEDELLİ SERMAYE ARTIRIMI/AZALTIMI BİLDİRİMLERİ 

Şirket Kodu 
Mevcut 

Sermaye (TL) 

Bedelli 
Oranı 

(%) 
Bedelli 

Tutarı (TL) 

Alves Kablo ALVES 1,600,000,000  200.0% 3,200,000,000  

 



Bu rapor Ak Yatırım tarafından hazırlanmıştır.

yatırımcı

Ak Yatırım Araştırma Bölümü Arastirma@akyatirim.com.tr

YASAL UYARI: Bu rapor ve yorumlardaki yazılar, bilgiler ve grafikler, ulaşılabilen ilk kaynaklardan iyi niyetle ve doğruluğu, geçerliliği,
etkinliği velhasıl her ne şekil , suret ve nam altında olursa olsun herhangi bir karara dayanak oluşturması hususunda herhangi bir teminat,
garanti oluşturmadan, yalnızca bilgi edinilmesi amacıyla derlenmiştir. İş bu raporlardaki yorumlardan; eksik bilgi ve/veya güncellenme gibi
konularda ortaya çıkabilecek zararlardan Akbank TAŞ, Ak Yatırım AŞ ve çalışanları sorumlu değildir. Akbank TAŞ ve Ak Yatırım AŞ her an,
hiçbir şekil ve surette ön ihbara ve/veya ihtara gerek kalmaksızın söz konusu bilgileri, tavsiyeleri değiştirebilir ve/veya ortadan kaldırabilir.
Genel anlamda bilgi vermek amacıyla genel yatırım tavsiyesi niteliğinde hazırlanmış olan iş bu rapor ve yorumlar, kapsamlı bilgiler,
tavsiyeler hiçbir şekil ve surette Akbank TAŞ ve Ak Yatırım AŞ’nin herhangi bir taahhüdünü içermediğinden, bu bilgilere istinaden her türlü
özel ve/veya tüzel kişiler tarafından alınacak kararlar, varılacak sonuçlar, gerçekleştirilecek işlemler ve oluşabilecek her türlü riskler
bizatihi bu kişilere ait ve raci olacaktır. Bu nedenle, işbu rapor, yorum ve tavsiyelerde yer alan bilgilere dayanılarak özel ve/veya tüzel
kişiler tarafından alınacak kararlar, varılacak sonuçlar, gerçekleştirilecek işlemler nedeniyle oluşabilecek her türlü maddi ve manevi zarar,
kar mahrumiyeti, her ne nam altında olursa olsun ilgililer veya 3. kişilerin uğrayabileceği doğrudan ve/veya dolayısıyla oluşacak zarar ve
ziyandan hiçbir şekil ve surette Akbank T.A.Ş, Ak Yatırım A.Ş ve çalışanları sorumlu olmayacak olup, ilgililer, uğranılan/uğranılacak zararlar
nedeniyle hiçbir şekil ve surette her ne nam altında olursa olsun Akbank TAŞ, Ak Yatırım AŞ ve çalışanlarından herhangi bir tazminat talep
etme hakkı bulunmadıklarını bilir ve kabul ederler. Bu rapor, yorum ve tavsiyelerde yer alan bilgiler “yatırım danışmanlığı” hizmeti ve/veya
faaliyeti olmayıp, genel yatırım danışmanlığı faaliyeti kapsamındadır; yatırım danışmanlığı hizmeti almak isteyen kişi ve kurumların, iş bu
hizmeti vermeye yetkili kurum ve kuruluşlarla temasa geçmesi ve bu hizmeti bir sözleşme karşılığında alması SPK mevzuatınca zorunludur.
Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında
imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede
bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu görüşler, genel yatırım danışmanlığı faaliyeti kapsamında genel olarak
düzenlendiğinden, kişiye özel rapor, yorum ve tavsiyeler içermediğinden mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir.
Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.
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